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10.06.2024 

Drazí politici,  

Doufáme, že vás tento dopis zastihne ve zdraví. Obracíme se na vás jménem specializovaného 
týmu pedagogů a badatelů, kteří nedávno vyvinuli e-kurikulum, e_moduly a e_learning 
platformu pro environmentální vzdělávání a změnu klimatu pro studenty středních škol. Cílem 
našich učebních osnov je zvýšit povědomí mladých lidí o naléhavých environmentálních 
výzvách, kterým dnes čelíme, se zaměřením na změnu klimatu, její příčiny a dalekosáhlé 
dopady. 

V rámci naší studie také zkoumáme řešení těchto problémů, poukazujeme na zelené pracovní 
příležitosti, udržitelné postupy a nové zelené technologie. Zdůrazňujeme zásadní roli 
jednotlivců, komunit a vlád při řešení problémů životního prostředí. Naším konečným cílem je 
poskytnout studentům znalosti a dovednosti potřebné k tomu, aby se stali aktivními účastníky 
boje proti změně klimatu a při prosazování agendy udržitelnosti. 

Díky naší práci jsme si však uvědomili nepopiratelné a silné spojení mezi environmentálním 
managementem, politikou a opatřeními v oblasti změny klimatu. Úlohu tvůrců politik, jako jste 
vy, při utváření budoucnosti naší planety není možné přeceňovat. Jsme hluboce znepokojeni 
tím, že současné politické iniciativy nemusí dělat dost pro řešení naléhavosti klimatické krize 
nebo pro využití potenciálu zelených technologií a udržitelných postupů při utváření zelenější 
budoucnosti. 

Rádi bychom využili této příležitosti a vyzvali vás, abyste ve svých politických programech 
upřednostnili následující: 

Rozšířené environmentální vzdělávání – věříme, že podpora integrace témat změny klimatu a 
udržitelnosti do vzdělávacích osnov na všech úrovních umožní budoucím generacím získat 
znalosti, dovednosti a hodnoty pro řešení environmentálních výzev. 

Investice do zelených pracovních příležitostí a technologií – věříme, že prosazování politik, 
které podporují růst zelených odvětví a udržitelnou kariéru, umožní mladým lidem aktivně 
přispívat k nízkouhlíkové ekonomice. 



Důraznější plány zmírňování změny klimatu a přizpůsobování se této změně – věříme, že 
zajištění komplexních a realizovatelných strategií sníží emise, podpoří obnovitelnou energii a 
ochrání zranitelné komunity před dopady změny klimatu. 

Informovanost a angažovanost veřejnosti – věříme, že podpora inkluzivní veřejné diskuse o 
otázkách životního prostředí podpoří aktivní účast občanů a zúčastněných stran na opatřeních 
v oblasti klimatu. 

Pevně věříme, že se správným vedením a politickou vůlí můžeme vytvořit udržitelnou 
budoucnost jak pro životní prostředí, tak pro budoucí generace. Doufáme, že vy, klíčové 
osobnosti při utváření veřejné politiky, vezmete v úvahu doporučení našeho projektového týmu 
a budete pracovat na budování budoucnosti, kde je udržitelnost životního prostředí jádrem 
politické činnosti i každodenního života. 

Velmi bychom ocenili jakoukoli příležitost k další diskusi s vámi, ať už prostřednictvím setkání 
nebo poskytnutím dalších podrobností o našem projektu a jeho potenciálním dopadu. Děkujeme 
vám za váš čas a těšíme se na možnost spolupráce na zelenější a udržitelnější budoucnosti. 

S pozdravem 
Tým mládežnického fóra Le_Moon  

 

Tento projekt s osmi partnery, který vytvořil e-kurikulum, e-moduly a e-learning platformu pro 
středoškolské vzdělávání řešící klimatickou krizi a environmentální výchovu, byl financován 
Evropskou unií. 

      


